



# Карточки с профессиями

## Часть 1

### Ведущий мероприятия

Его задача — сделать так, чтобы мероприятие запомнилось надолго и оставило только приятные впечатления. Он много общается с людьми, часто работает на сцене, иногда сам составляет сценарий мероприятия.

### Спич-райтер

Это помощник политического или общественного деятеля, который пишет для него тексты речей и выступлений. Этот специалист владеет знаниями и опытом в таких сферах, как политология, психология, литература и ораторское мастерство.

### Юридический консультант

Этот специалист консультирует сотрудников по юридическим вопросам. Этот специалист следит за тем, чтобы деятельность компании соответствовала законодательству.

### Редактор

Этот специалист знает всё о том, каким должен быть идеальный текст — написанный или звучащий. Он готовит к выпуску книги, телепередачи, фильмы или журналы. А ещё подбирает авторов и придумывает, как сделать контент ещё интереснее.

### Переводчик

Этот специалист помогает людям, говорящим на разных языках, понимать друг друга. Работа переводчика может быть устной или письменной. Часто этот специалист осваивает особую сферу, например, юриспруденцию или информационные технологии — и сосредотачивается на переводах по особым тематикам.

### Пресс-секретарь

Этот человек общается со СМИ и общественностью, представляя интересы какой-либо компании или частного лица. Он часто организует интервью и общается с журналистами, чтобы сохранить или укрепить репутацию того, на кого работает.

### Воспитатель

Этот специалист работает с детьми, которым от 1,5 до 7 лет. Он проводит занятия в игровой форме и учит их рисовать, лепить, готовить поделки — делает всё для их развития.

### Актёр

Он лучше всех умеет перевоплощаться в самые разные образы и роли. Обычно служит в театре или снимается в кино. Ему важно чувствовать других людей и их эмоции, разбираться в психологии, иметь хорошо поставленную речь.

### Дата-журналист

Этот специалист готовит к публикации самые разные материалы, анализируя большие объёмы данных. Он превращает сухие цифры в понятные для читателей истории о людях, событиях и проблемах. А затем распространяет их в средствах массовой информации или коммерческих компаниях.

### Технический писатель

Этот специалист пишет самые разные инструкции и помогает рядовым пользователям разобраться в использовании какого-либо прибора или программы.





# Карточки с профессиями

## Часть 2

### Экскурсовод

Этот человек знакомит нас с самыми интересными местами на туристических маршрутах — он знает всё об истории, архитектуре, достопримечательностях и природе той или иной местности и умеет про это рассказать.

### Компьютерный лингвист

Он «учит» говорить искусственный интеллект и разрабатывает такие программы, чтобы все чат-боты и голосовые помощники могли общаться с человеком и понимать услышанное или написанное им.

### Специалист по связям с общественностью (PR-менеджер)

Этот специалист отвечает за создание и поддержание благоприятного имиджа фирмы или отдельной торговой марки, принадлежащей этой фирме. Он делает бренд узнаваемым и популярным, а для этого много и часто общается с людьми.

### Копирайтер

Он пишет тексты и статьи, задача которых — привлечение новых клиентов или покупателей. А работает обычно в рекламных агентствах, у владельцев предприятий, в рекламных и маркетинговых отделах фирм, интернет-магазинах, в области продвижения сайтов.

### Учитель русского языка

Этот специалист знакомит школьников с правилами русского языка и учит их грамотно излагать свои мысли: устно и письменно. Он следит за успеваемостью класса, разрабатывает рабочие программы и ведёт уроки, но самое главное — прививает школьникам любовь к родному языку.

